
Обавештење

Обавештавају се родитељи ученика да је због тренутне ситуације измењен начин поручивања и плаћања уџбеника за следећу школску годину. Разредни старешина мејлом ће доставити списак уџбеника за наредну школску годину свим родитељима. Потребно је да родитељ попуни списак уџбеника који је неопходан ( заокруживањем назива уџбеника у списку ) за ученика и исти достави разредном старешини најкасније до понедељка, 06.04.2020. године. У обавези су сви родитељи да врате списак. Родитељи који неће наручивати уџбенике на списку ће написати да неће узимати уџбенике јер због ситуације неће бити у могућности да се врше било какве измене и накнадне поруџбине након овог датума.  Плаћање ће се вршити на жиро рачун број      840 – 1194666 – 86   и то у пет рата: 
· Прва рата најкасније до 10.04.2020. године,
· Друга рата најкасније до 10.05.2020. године,
· Трећа рата најкасније до 01.06.2020. године,
· Четврта рата најкасније до 01.07.2020. године и
· Пета рата најкасније до 01.08.2020. године.
Наведени датуми и рокови морају се стриктно поштовати јер нам било какво кашњење добављачи неће толерисати и отказаће се поруџбина због неблаговремених уплата. Уплате у целости могуће је само извршити у првој рати ( а не у некој следећој или последњој рати ) јер редовност у плаћању је услов како би се вршила поруџбина. Уплатнице, или њихове копије, фотографије и сл,  родитељи достављају разредном старешини одмах по уплати а најкасние два дана по истеку рока за плаћање рате како би се раскњижавале обавезе по задужењу. 
На уплатници се наводи име и презиме ученика, тренутни разред и одељење, редни број рате која се уплаћује и разред за који се поручују уџбеници ( пример попуњене уплатнице налази се у прилогу ).

	Напомена: Уплата уџбеника врши се на пет рата искључиво на жиро рачун 840 – 1194666 – 86. Последња рата мора се исплатити најкасније до 01.08.2020.  Ко не изврши исплату до тог термина неће добити уџбенике и до тада уплаћени новац биће враћен. Све уплатнице се доносе и предају по исплати рате разредном старшини. Рате морају да се исплаћују по наведеној динамици и без кашњења а ако ће уплата бити одједном мора бити у првој рати због поручивања. Хвала.

	

	



